



Дмитрий Благинин и Дмитрий Пекарев подписывают контракт.



Выступление детской студии ансамбля им. Александрова.



Спецпризом отмечен Илья Раевский.



Ирина Потехина.



Награждение Даниила Ефимова, который изобрел систему контроля микроклимата в жилых домах.

# Форум как лифт в будущее

(Окончание. Начало на с.6)

— «Лифт в будущее» регулярно проводит школы для одаренных детей. Мы же для этих школ будем разрабатывать систему, которая позволит ребятам напрямую общаться с экспертами, — объясняют ребята. — Эти эксперты — специалисты в различных отраслях, ученые — живут по всему миру и, разумеется, не могут пообщаться с ребятами вживую. Благодаря нашей системе ребята смогут через Интернет представить проекты, получить отзывы, рекомендации по их доработке и, возможно, заинтересовать своими разработками.

Гарантию трудоустройства получил еще один участник форума — Никита Белебеха из Электростали. Контракт с ним пока не подписали, но молодому человеку вручили сертификат, гарантирующий подписание договора с ООО «Спутник». Для этой компании Никита разработает один из приборов для макета спутника — 3Д-принтер, печатающий на орбите и в условиях МКС. Если устройство будет работать на макетных испытаниях, то его смогут использовать и на ре-

альных космических аппаратах.

— Мы мечтали об этом с самого первого мероприятия: ведь форум создавался специально, чтобы перебросить мостик между технически одаренными детьми и технологическими компаниями, которые нуждаются в умных головах, — отметила заместитель руководителя оргкомитета форума, заместитель полномочного представителя Президента России в Центральном федеральном округе Ирина Потехина. — Мы всегда знали, что дети умеют решать взрослые задачи и неординарно мыслить. Сегодня эти мысли капитализировались в проекты. Мы верим, что последует цепная реакция, и в следующий раз их будет гораздо больше.

Еще одиннадцать ребят получили сертификаты на целевое обучение: 10 — от компании «РЖД» и 1 — от «Ростеха». Сертификаты позволят их обладателям выбрать любой вуз по профилю компаний, пройти там обучение и получить гарантированное место работы.

А 79 участников приглашены на участие в образова-

## Языком цифр

**IV Всероссийский форум «Будущие интеллектуальные лидеры России» собрал 500 одаренных школьников из всех регионов страны и 200 их педагогов, представителей 21 ведущего вуза и 40 крупнейших компаний.**

тельных программах, летних школах, тематических сменах детских лагерей «Артек», «Смена», в финалах олимпиад. Из них шестеро ребят представляли на форуме Ярославль. Ученица лицея № 86 Алиса Дворкина получила от генерального партнера форума компании «Р-Фарм» путевку на профильную смену во всероссийский детский центр «Смена», 11-классник лицея № 2 Сергей Долгих — путевку на финал олимпиады НТИ от Московского политехнического университета. Призами и подарками были отмечены Егор Голубев из лицея № 86, Наталья Лунева и Евгений Тихомиров из Проинциального колледжа, Илья Раевский из Пестрецовской средней школы Ярославского района.

## Движение школьников

Форум завершился, а что дальше?

— Мы не оставим одаренных ребят, — рассказывает Ирина Потехина. — Впервые этот форум прошел под эгидой Российского движения школьников — общественной организации, созданной в 2015 году. РДШ продолжит курировать детей.

Российское движение школьников будет поддерживать и тех талантливых ребят, кто в силу разных причин не смог приехать на форум, и тех, кто из-за острой конкуренции оказался без путевки в Ярославль. Таланты не должны пропасть, они должны получить возможность творческой реализации.

И, возможно, те, кому не удалось побывать в нашем городе в этом году, придут сюда в 2017-м. Во всяком случае, как отметила Ирина Потехина, планы провести пятый форум детских талантов в Ярославле есть.

Ольга СКРОБИНА  
Фото Сергея ШУБКИНА  
и Ирины ШТОЛЬБА



Первый запуск ракет.



На закрытии форума.

ГОРОДСКИЕ  
НОВОСТИ



E-mail: news@city-news.ru  
Сайт: www.city-news.ru  
Адрес редакции и издателя:  
г. Ярославль, ул. Комсомольская, д. 4 (вход со двора, 3-й этаж)  
Приемная, факс — 30-76-08  
Адрес для писем: 150000, г. Ярославль, ЦОС, а/я 685  
Редактор выпуска официальной документации — АГУЛЕНКО Ирина — 32-90-78  
Зам. директора — гл. редактора — ЧЕКАЛЕВА Юлия — 32-90-78  
Ответственный секретарь — КОПЕНКИНА Ирина — 32-90-78

Корреспондент: ДИСКОВА Людмила — 32-92-48  
КОБЫЛИНСКИЙ Владимир, СОЛОНДАЕВА Елена, КОНОНЕЦ Анатолий — 30-85-46  
Редактор сайта: СКРОБИНА Ольга — 30-85-46  
Фотокорреспондент: ШУБКИН Сергей — 30-85-46  
Бухгалтерия — 30-75-65  
Отдел реализации — МОШНИКОВ Николай — 30-76-08  
Отдел рекламы — ШАБАНОВА Наталья, ГРИБКОВА Ирина — 30-56-60, e-mail: reklama@city-news.ru

Газета зарегистрирована в Верхне-Волжском МТУ МПТР РФ Рег. номер ПИ №5-0743 от 13.08.2003  
Адрес типографии: ООО «Полиграфия» г. Ярославль, ул. Республиканская, 61  
Тираж 15990 Заказ 2159 Объем 6 п.л.  
Время подписания номера в печать 29 ноября по графику в 14.00, фактически в 14.00

Подписной индекс: 122, 125.  
Цена свободная.

Учредитель — мэрия города Ярославля  
Директор — главный редактор — ВАГАНОВА Ирина Вениаминовна — 30-84-45  
Издатель — МКП «Редакция газеты «Городские новости» г. Ярославль

Перепечатка и иное использование опубликованных материалов только с письменного разрешения авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Выпуск спецпроекта «Спортивная среда» осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.